

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 7

1.1. Název veřejné zakázky:	Ostatní vybavení PCHO
1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky:	Z2017-014573
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace
Sídlo:	Purkyňovo nám. 133/2, 674 01 Třebíč
IČ:	00839396
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Dodávky
1.5. Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Zadavatel obdržel níže uvedené žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. Na tyto žádosti poskytuje zadavatel následující odpověď:

DOTAZ 1

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č.4 v odpovědi na dotaz č. 6 uvádíte, že **zadavatel neumožní prokázání kvalifikace předložením reference z oblasti „Lázeňství“ a trvá na doložení reference v oblasti zdravotnictví bez nemocničních lůžek**, tak jak je stanoveno ve Svazku 2 - revize ze dne 29.8.2017 v bodě 5.1.1.1.

Poptávaný nábytek, který je předmětem výběrového řízení, není z hlediska požadovaných norem výrobní technologie a kvality zpracování odlišný od nábytku, který je běžně dodáván a vyráběn pro kancelářské, ubytovací a lázeňské prostory. Konstrukční materiál splňuje požadavky emisní třídy E1.

Z tohoto důvodu se nám zdá nepřiměřené a diskriminační požadavek předložením referenčních zakázek pouze v oblasti zdravotnictví bez nemocničních lůžek, když v původní dokumentaci a vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 jste připustili, doložit reference v oblasti „kancelářského nábytku“.

ODPOVĚĎ 1

Zadavatel na základě dotazu podrobně položkově prověřil předmět zakázky, a trvá na prokázání kvalifikace způsobem, který uchazeč v dotazu rozporuje, tedy požadavek prokázat kvalifikaci dodávkou do zdravotnických zařízení. K uvedenému požadavku zadavatel dospěl vzhledem k charakteru a povaze zakázky, která je z převážné části a to jak finanční, tak i objemově tvořena dodávkou speciálního vybavení určeného ryze pro zdravotnické účely, tedy do zdravotnictví. Běžný kancelářský nábytek, který uchazeč v dotaze zmiňuje, tvoří pouze okrajovou část předmětu zakázky.

Proto zadavatel v rámci vysvětlení ZD 3 upravil v Informaci 1 původní požadavek na prokázání technické kvalifikace dodavatelů pro část 1) Nábytek a ostatní vybavení, a to tak že zneplatnil původní Svazek 2 - Požadavky na kvalifikaci dodavatelů včetně přílohy (pro část 1) a tím i související odpověď 1 v rámci Vysvětlení ZD 2.